

【正誤表】

本書で用いた聖句は、すべて最新の『聖書 聖書協会共同訳』からの引用です。下記、引用文献表記に誤りがあり、ここにお詫び申し上げますとともに、訂正いたします。

p.110 引用した書物

誤：

1) 共同訳聖書実行委員会. 『聖書 新共同訳』. 聖書協会共同訳. 日本聖書協会. 1987,1988.

正：

1) 『聖書 聖書協会共同訳』. 日本聖書協会. 2018.